

Rastejo trije vrtci in avdiologopedski oddelek

Trenutno so za Bežigradom v gradnji trije vrtci in avdiologopedski oddelek iz programa tretjega samoprispevka ljubljanskih občin. Za ostale objekte je v izdelavi gradbeno tehnična dokumentacija. Pri treh vrtcih v krajevnih skupnostih Koroški partizani, Boris Zihler in Tomačevo pa tudi urejanje dokumentacije miruje.

Skladno s časovnim načrtom rastejo le avdiologopedski oddelek pri Centru za rehabilitacijo sluha in govora in vrtci v krajevni skupnosti Črnuče-Gmajna. V krajevnih skupnostih Ivan Kavčič-Nande in Jože Štembal pa je prišlo pri gradnji vzgojnovarstvenih enot v stolpnih E in F do zastojev, predvsem zaradi vremenskih razmer. Vrtca bosta kljub zimi predvidoma končana v začetku prihodnjega leta. Bežigraski izvršni svet, ki je poročilo o stanju objektov obravnaval na svoji nedavni seji, vztraja pri zahtevi, naj bodo odmiki od zastavljenih rokov čimmanjši. Člani izvršnega sveta so tudi menili, da traja izdelovanje in

sprejemanje idejnega projekta za prizidek k osnovni šoli Danile Kumar predolgo. Menda je v obravnavi že tretja dodatna idejna rešitev. Takoj bi morali prenehati s takšnim neodgovornim zavlačevanjem in izdelati glavni projekt ter ostalo tehnično dokumentacijo, seveda

ob upoštevanju že znanih stališč gradbenega in operativnega odbora, da bi lahko pričeli graditi šolo, so menili člani bežigrskega izvršnega sveta. Za zdravstveni dom v soseski BS-7 pa je v pripravi zazidalni načrt.

V. P.



OB PRAZNIKU NAŠE ARMADE

Zgledno sodelovanje z vojašnico Ljuba Šerčerja

V petek, 16. decembra, sta vojašnico Ljuba Šerčerja obiskala predsednik občinske skupščine Emil Šuštar in predsednik občinske konference ZRVS Jože Šeme. Vojakom in starešinam sta čestitala ob dnevu JLA. Beseda je tekla o sodelovanju občine in vseh družbeno-političnih subjektov z poveljstvom vojašnice Ljuba Šerčerja.

Emil Šuštar je med drugim dejal, da je sodelovanje občine z vojniki in starešinami zelo dobro na vseh področjih in da je potrebno le to nadalje razvijati ter bolj organizacijsko in načrtno postaviti celotno delovanje. Jože Šeme je starešine poveljstva te enote obširno

seznanil s celotnim delovanjem in življenjem organizacije ZRVS in poudaril, naj bi se vojaki in starešine še bolj vključevali v delo organizacije ZRVS, v Zvezo borcev NOV, v mladinsko organizacijo, v organizacijo Zveze prijateljev mladine in seveda v socialistično zvezo delovnega ljudstva, ki združujejo vse te dejavnosti. Poveljnik vojašnice Jože Kukavica pa je govoril o tradiciji medsebojnega sodelovanja, ki je vzorno in uspešno. Vključujejo se v vse strukture SLO in DS, sodelujejo na političnem, kulturnem in športnem področju. Vojašnica je odprta za vse, ki želijo sodelovanja, je dejal.

Zlasti je bilo govora o sodelovanju vojakov in starešin z osnovnimi in srednjimi šolami glede agitacijsko propagandne dejavnosti za pridobivanje mladih za vojaške poklice in šole. Pri tem je bilo dosti koristnih predlogov. Tako so že v decembru vojaki in njihove starešine obiskali večino šol v občini, kjer so seznanili učence z vojaškim življenjem, prikazali orožje in tudi filme. Sodelovanje vojašnice je čutilo tudi na vseh proslavah in prireditvah, ki jih organizira občina ali krajevne skupnosti.

Dogovorili so se, da bi na podlagi dosedanjega sodelovanja in usklajevanja te dejavnosti, organizirali delovni sestanki s predstavniki družbenopolitičnih in družbenih organizacij občine in poveljstva vojašnice, na katerem bi se dogovorili o konkretnih nalogah.

DUŠAN REBOLJ

Redukcije in požarna varnost

Sporočilo inšpektorata za požarno varnost Ljubljane

Varčevalni ukrepi z omejitvami dobave električne energije bodo v določeni meri vplivali tudi na požarno varnost. Zato je potrebno seznaniti delovne ljudi in občane z nevarnostmi in ukrepi, ki jih je treba uresničevati ob prekinitev

električnega toka in pri uporabi svetilk z odprtim plamenom.

V prostorih organizacij združenega dela, drugih organizacij in v prostorih, kjer se opravljajo dejavnosti z delovnimi sredstvi v lasti občanov, je potrebno ob odvzemu električne energije:

– Preveriti, ali so izključeni vsi elektroenergetski viri (svetila, peči, ventilacija, kotlarne in podobno) in da so izpraznjena dvigala.

– Preučiti možne vire vzgaja zaradi nabiranja večje količine par vnetljivih tekočin, plinov ali trdnih snovi in storiti vse potrebno za preprečevanje (sušilnice, ekshaustorji itd.)

– Zaostri izvajanje ukrepov o prepovedi uporabe odprtega ognja v conah nevarnosti pri vnetljivih tekočinah, plinih in eksplozivnih snoveh.

Pri uporabi svetilk z odprtim plamenom je potrebno skrbeti za njihovo varno uporabo. Pri tem je treba biti pozoren, zlasti na to:

– da so postavljene na negorljivi postavki,

– da so odmaknjene vsaj 30 cm od gorljivih snovi (zavese in podobno),

– da so stabilno postavljene (butanske svetilke, ki imajo plin v posodah za enkratno uporabo, postajajo med gorenjem vse bolj nestabilne, zato bi jih bilo treba namestiti v posodo ali kaj podobnega),

– petrolejske svetilke se sme polniti samo s petrolejem. Opažamo, da imajo nekatere svetilke prešibke objemke za obešanje, kar pomeni nevarnost, da goreča svetilka pade.

– svetilke na butan porabijo precej kisika in je treba prostore občasno zračiti,

– zaradi povečane nevarnosti je potrebno preveriti brezhibnost gasilnih aparatov in po potrebi namestiti dodatna gasilna sredstva,

– svetilke z odprtim plamenom se smejo uporabljati samo pod nadzorstvom.

Organizacije združenega dela in druge organizacije morajo svoje delavce seznaniti s požarnimi nevarnostmi ob omejitvi dobave električne energije in zadolžiti delavce za izvajanje posameznih ukrepov. Delovne ljudi in občane pa je potrebno opozoriti, da morajo tudi v gospodinjstvih izvajati vse prej navedene ukrepe.

Poleg tega opozarjamo, da smejo rokovati s svetilkami z odprtim ognjem le odrasle osebe, da ne smejo biti dosegljive otrokom in da morajo imeti za hitro gašenje pripravljeno gasilno sredstvo: ročni gasilni aparati, vedro vode, pesek in podobno.

Posebno pozornost je potrebno posvetiti zlasti objektom, kjer se zbira večje število ljudi oziroma so uskladiščene velike vrednosti (trgovina, gostinstvo, živinske farme in podobno).

**Foto studio
Cerkvenik
Vodovodna 15, tel. 310-719**

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajateljški svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Đokić, Ilija Globačnik, Oto Grebeno (predsednik), Franc Mlinar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovec, Janez Snoj, Alojz Strmoje in Franc Svetec / **Ureja uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovičič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Zeleznik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Ljkozarjeva 1

**ZBOR
OBCANOV**

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 17/27. decembra 1983
Naklada: 24.800 izvodov

**Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ**

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324